

日月会 プレ・フォロ 第16回 議事録

日時 2013.06.01(Sat.)	時間 15:30-18:00	場所 武蔵野美術大学吉祥寺校4号館2階 談話室	記録 棚橋 玄
出席者(敬称略・順不同) プレ・フォロメンバー：松家、更田、酒向、下村、石川、寺阪、鈴木、棚橋			
陪席: 執行部メンバー：小林、田宮、小泉、伊藤			
配布資料 50周年記念催事企画会議			

議事録	備考
1. 新役員の紹介 <ul style="list-style-type: none"> ・ プレ・フォロにおいて新たに鈴木さん、棚橋を幹事に任命 ・ 酒向さんの日月会会長就任に伴い、21～25期の代表に下村さんを任命 	プレ・フォロ幹事 更田(16期) 寺阪(34期) 鈴木(36期) 棚橋(43期)

2. 第15回 日月会建築賞について <ul style="list-style-type: none"> ・ 7/6 14:00～開催 ・ 審査員は下記の通り ・ 1～10期 池野秀基さん ・ 11～20期 井上瑤子さんに打診 ・ 21～30期 下村さん 佐藤さん ・ 31～40期 鈴木さん ・ 41～ 井口さん ・ 小倉さんを審査員長に 清水さん(竹山賞受賞者)にも打診 ・ 審査員の交通費は基本ナシということに決定(執行部会にて) ・ 去年の受賞者については、日月会の募集のガイダンスへの協力と、当日のプレゼンのサポートをお願いする ・ 要項は6月中旬に発表 	
---	--

<ul style="list-style-type: none"> ・ HP、メルマガでの告知はなるべく早めに ・ 出来るだけ早く学生には告知したい→スタジオのエスキースの際等、助手にも協力を求める ・ 学生への一斉メールを利用する 	
<p>3. プレ・フォロの運営体制について</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 今後出来るだけ学生のうちに日月会に関わってもらいたい→前回の受賞者に参加してもらう／学生幹事にもプレ・フォロに参加してもらう等 ・ プレ・フォロは基本的に年 4 回とする ・ OB 会と学生の生きた交流をもっと拡げたい。学生の支援組織としての機能を強化していきたい ・ Facebook への情報の反映、リンクの充実をはかりたい ・ 議事録は幹事が作成し、HP に UP し公開する。 	
<p>4. 50 周年に向けて</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 小泉さん、伊藤さんを日月会の 50 周年委員に選定（酒向会長が任命） ・ 執行部会での会議内容をプレ・フォロへ説明 ・ 50 周年へ向けて、再度名簿の整理を行う→そのための依頼文面は会長が用意し、名簿フォーマットについては執行部で再度検討する。 ・ 50 周年記念書籍と、セミナー、シンポジウムのまとめの本は別とすべきか？ シンポジウムは、50 周年に向けて始められた経緯があるので、再度検討する必要がある ・ 学生当時に印象に残った課題、作品の回収をお願いするか？ ・ 設計以外の先生たちの扱いをどうするのか。 ・ 過去 10 年分の課題文は研究室にあるが、その前はおそらくない。 ・ 一番大変な作業となるのは出版に関してであろう→その内容の整理を近日中に決める必要がある ・ 文字起こし等の作業を学生にお願いするか ・ 出版をあくまで記念式典までの完成に間に合わせる必要があるか ・ 会費の額についての検討を→書籍代、懇親会費をそこに含めるか 	<p>50 周年記念式典は研究室が主催 日月会 は共催 となる。</p> <p>実行委員長は、布施教授（日月会正会員）</p> <p>日月会は、執行部会・プレ・フォロで企画内容等を協議し、実行委員会に打診しながら協力していく。</p>

<ul style="list-style-type: none"> ・ 記念書籍は販売を目標とすると障害が大きい(出版コード取得など) ・ お金とマンパワーの確保について、目処をつけることも必要。それによって出来る内容も変わってくる ・ 基金をつかって支援金を募る。・HP 上に寄付のお願い欄を設ける 	
--	--

<p>5. その他</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 酒向会長から 日月会から校友会へ、芸祭期間中、校友会員が利用できる場所の確保をお願いしていた件、12 号館の最上階を利用できることになった旨の報告があった。 支部の展示場所などの利用を想定しているとのことであり、そこを日月会シンポジウムの会場として利用することについては、来年度以降の協議としたいとのこと。 ・ 次回プレフォロはセミナー前の 9/7 13:00 より とする ・ 日月会 FB と日月会ブログをリンクさせたい→吉田さんに相談する ・ 日月会の HP に現学生が来るように学生の情報をのせたい ・ 	
--	--